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        BOLDOGSÁGOT 
ADÓ TEREK

Zöld  
szigetekkel, 

vidám  
színekkel
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ÖSSZEÁLLÍTOTTA: SZEGŐ ESZTER
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 FŐSZEREPBEN A FÉNY 

Hangulatunk szempontjából az egyik 

legfontosabb tényező a fény. Nappal 

a helyiségekbe áramló természetes 

fénynek biztosítsunk szabad áram-

lást, sötétedés után pedig az optimá-

lis világítás járul hozzá ahhoz, hogy  

a terek, azokon belül is a különböző 

funkciók tökéletesen működjenek. 

Ha a lakás sötétebb, vagy fokozni 

szeretnénk a hatást, az ablakokkal 

szemben elhelyezett tükrök ideális 

megoldást jelenthetnek. Banálisnak 

tűnik, de lényeges, hogy az ablaküve-

gek legyenek mindig tiszták, a függö-

nyök könnyedek és légiesek, a búto-

rok és a falak fehérek vagy világos  

tónusúak. Este vagy éjjel helyi fény-

forrásokkal, például megfelelően el-

helyezett asztali vagy állólámpákkal 

biztosíthatja, hogy minden terület  

– a konyhai munkapulttól kezdve az 

íróasztalon át a fürdőszobai tükörig – 

megfelelően használható legyen. 

Egy-egy pluszlámpatest, csiptetős 

Nem hangsúlyozhatjuk 

eléggé, mennyire sokat 

jelent, ha az otthonunk 

kialakítása és berende-

zése átgondolt, praktikus 

és kényelmes, a lehető-

ségekhez képest kielégí-

ti az állandóan változó 

igényeinket, feltölt ben-

nünket energiával és 

örömet ad a mindenna-

pokban. Sok megoldás 

nem is igazán költséges, 

elég felismerni, hogy mi-

re vágyunk, min változ-

tatnánk, merre tartunk a 

privát tereinkkel kapcso-

latban. Ehhez gyűjtöttünk 

gondolatindító szempon-

tokat, inspiráló ötleteket.  

szpot vagy egy stílusos állólámpa 

szinte bármikor beszerezhető. Meg-

könnyítheti a mindennapokat olyan 

apró változtatásokkal, mint a bos�-

szantóan gyenge fényerővel világító 

izzók cseréje, de hatalmas különbsé-

get jelenthet a hideg-meleg színhő-

mérsékletű izzók vagy a fényerő-sza-

bályozás tudatos alkalmazása, ezál-

tal mindig az alkalomhoz vagy  

az aktuális hangulathoz igazítható  

a fény ereje. Az őszi-téli időszakban 

különleges fényekkel, gyertyákkal, 

fényfüzérekkel is sokat dobhatunk 

az összképen. 
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ENTERIŐRFOTÓ: WOODCHIP & MAGNOLIA

 MINDENÜNK  
 A TERMÉSZET! 

A természetben mindenki ösztönösen fel-

szabadult és boldogabb, igyekezzünk ebből 

az érzésből minél többet otthonra is átmen-

teni. Közhelynek számít, hogy a városi em-

bereknek leginkább az erdő, a megnyugtató 

természet hiányzik manapság, nem vélet-

len a közösségi kertek, az erdei meditációk, 

a balkonkertészkedés, a beltéri dzsungelek, 

a növényi motívumok térhódítása. Ehhez  

a trendhez kapcsolódnak olyan megoldások 

és termékek, amelyek nagy része viszonylag 

könnyen beszerezhető. Akár textileken, 

díszpárnákon vagy tapétán is megjelenhet-

nek levelek, indák, állati vagy erdei motívu-

mok, de a növényekhez passzoló stílusos 

kaspók, vázák megvásárlása sem jelent ha-

talmas beruházást. Az éltető zöldek akár 

térelválasztóként is funkcionálhatnak füg-

gőkaspókban, vagy egy alacsonyabb padon 

vagy komód tetején sorakozva is kijelölhet-

nek bizonyos területeket. 

Az anyaghasználat is kiemelten fontos, vá-

lasszon minél több természetes alapanya-

got és felületet, kevesebb műanyagot. Kerül-

jön előtérbe a rattan, a szizál, a háncs,  

a bambusz és a fa, a kövek közül a márvány 

és az aprított kövekből előállított kompo-

zitanyagok. A textilek közül például a pa-

mutot és a gyapjút részesítse előnyben! 

T R E N D

Függőkaspó 
InnoConcept, 
26 740 Ft

Kerámiaváza  
Zara Home,  
5595 Ft

Öntözőkanna 
Butlers, 9990 Ft

Kaspó Bloomingville, 
16 200 Ft

Váza Ferm Living, 
17 000 Ft

Gömb kerámiaváza 
Butlers, 9990 Ft

Türkiz váza  
Zara Home,  
14 995 Ft
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 SZÍNRE SZÍN 

A színek hangulatunkra gyakorolt 

hatásáról rengeteg tanulmány szól. 

Hagyományosan a zöld, a kék  

és a földszínek árnyalatai a többség 

számára megnyugtatók, hiszen 

ezek a természetben is fellelhetők. 

A minták variálásának sincsenek 

egyértelmű szabályai, gondolja vé-

gig, milyen motívumok látványa 

okoz örömet: egy zöldekben tobzó-

dó dzsungel vagy egy élénk színek-

kel operáló, geometrikus mintákkal 

nyomtatott tapéta? Az enteriőr  

stílusának alakításakor is vegye  

figyelembe, hogy a minták halmo-

zása vagy a puritán minimalizmus 

áll-e közelebb az ízléséhez. Folya-

matosan változhat, hogy éppen mi 

tetszik, ismerje fel és módosítsa  

az összhatást akár apró lépések- 

ben, egy-egy színes tárggyal vagy 

párnával. 

 PRAKTIKUS TEREK 

Egy jól használható otthonban ideális 

esetben nincsenek fölösleges tárgyak, 

kacatok és semmi olyan kiegészítő, 

amelyet nem szeret vagy nem használ. 

Ha legalább csak törekszik ennek az 

ideális állapotnak az elérésére és folya-

matos fenntartására, akkor rengeteget 

tett azért, hogy jól érezze magát privát 

tereiben. Helyiségenként haladva érde-

mes átgondolni, hogy mitől szabadul-

hat meg: a fölöslegessé vált tárgyakat 

adja el vagy ajándékozza másoknak. 

Előfordulhat, hogy a lomtalanító pro-

cedúra után az egyik helyiség egyértel-

műen fellélegzik, ugyanakkor kiderül, 

hogy a lakás egy másik pontján kevés  

a tárolóhely. Ilyenkor szerezzen be akár 

fürdőszobába vagy előszobába is pél-

dául egy többszintes zsúrkocsit, vagy 

szereljen fel néhány extra falipolcot, 

ezek azonnal megoldják a problémát.  

A nyitott polcokon a vizuális káosz el-

kerüléséért használjon mutatós kosa-

rakat, dobozokat, ezekben tárgytípu-

sonként rendezze el a tárgyakat. 
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Falfesték Dulux,  
ár típustól függően
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 PRIVÁT PONTOK 

Hozzászoktunk már ahhoz a körülményhez, hogy az 

otthonok egy időben több funkció betöltéséért felelnek: 

egyre gyakrabban, egyre többen használják a különbö-

ző helyiségeket. Mentális épségének megőrzése érde-

kében elengedhetetlen, hogy találjon olyan pontokat, 

szobákat vagy sarkokat, ahol kikapcsolódhat, feltöltőd-

het vagy zavartalanul dolgozhat. 

Térelválasztó polccal, növényekkel, textillel is kijelöl-

het térrészeket, szeparálhat privát zónákat. Kisebb la-

kások, helyiségek berendezésekor még fontosabb a tu-

datos tervezés, az ergonómiai szempontok figyelembe-

vétele: akár tárolásról, bútorok elrendezéséről vagy  

a világítás megtervezéséről van szó. Ha limitált hely áll 

rendelkezésre, előtérbe kerülnek a kreatív, multifunk-

ciós megoldások: a többféleképpen varálható kanapé, 

az igény szerint toldható asztal, vagy az okos ülőke, 

amelyik alkalmanként pluszülőhelyként, máskor lera-

kóasztalként használható. 
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 MŰVÉSZI HANGSÚLYOK 

Privát tereinket különlegessé tehetjük olyan érté-

kes vagy kevésbé értékes művészeti alkotásokkal, 

amelyekre jólesik ránézni. Választhat antik fest-

ményt, iparművészeti tárgyat, kortárs alkotást vagy 

egy közönségesebb, bohókás, artisztikus dizájn

darabot, mindenképp egyediséget vihet az enteriőr-

be. Tipikusan olyan kiegészítőkről van szó, amelye-

ket nem muszáj azonnal és egyszerre megvásárol-

ni, fokozatosan is begyűjtheti a kincseket akár 

galériákból, akár a művészektől közvetlenül, bolha-

piacokon vagy utazások alkalmával. A műalkotá-

sokra befektetésként is tekinthet, illetve amennyi-

ben kortárs alkotóktól vásárol, a vizuális élményen 

túl a művészek támogatása is felemelő érzés lehet.
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Váza H&M Home, 
14 000 Ft

Gyertyatartó  
Ferm Living, 
24 000 Ft

Párna gyártó: Designers 
Guild, forgalmazó: 
Hephaistos, 49 000 Ft

Párna gyártó: Designers  
Guild, forgalmazó:  
Hephaistos, 56 000 Ft

Térelválasztó polc Housecosy, 
ár kiosztástól függően

Bambuszparaván 
Butlers, 79 900 Ft
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 TÁVOLI VILÁGOK 
Nem mindenki vonzódik a régi tár-

gyakhoz, bár azt fontos tisztázni, hogy 

az antik vagy vintage tárgyak szeretete 

nem jelenti automatikusan azt, hogy 

öncélúan vesszük körbe magunkat 

avítt darabokkal, és ezek portalanítása 

tölti ki minden időnket. 

Inkább arról van szó, hogy gondoljuk 

végig, akad-e egy-két családi eredetű 

vagy máshonnan származó emlék, 

festmény, fotó, régi bútordarab, dísz-

tárgy vagy más kiegészítő, amelynek 

látványa pozitív asszociációkat jelent, 

szép emlékeket idéz. Az új kiegészítők-

kel való vegyítéséhez határozzuk meg 

előre a stíluskoncepciót, azaz hogy mi-

lyen arányban szeretnénk használni 

ezeket a különleges hangsúlyokat, 

mennyire legyen eklektikus az összha-

tás. Nem feltétlenül a múlthoz kötődő, 

hanem inkább más világok felé tekintő 

nosztalgiát, elvágyódást gyakran érez-

het az ember, jóleső boldogsággal tölt-

heti el, ha távoli tájakra, utazásokra 

gondol, ezáltal elkalandozhat a min-

dennapokból. Ide tartozhat a vidéki 

életformához, az egyszerűbb, őszin-

tébb létmód ígéretéhez kapcsolódó ál-

modozás is: a falon egy csendéletet 

vagy egy balatoni tájat ábrázoló fest-

mény, egy világutazás vagy a tengerek 

mélységének hangulatát idéző párna, 

és máris elutazhatunk képzeletben.  

 ŐSI SZABÁLYOK 
A tradicionális térrendezési filozófiák szinte 

minden irányzata és a mai kutatások is alátá-

masztják, hogy a nem megfelelő térrendezés 

bosszúságot, negatív energiát eredményez. Min-

den helyiség esetén fontosak az arányok, a har-

mónia, a szoba méreteihez viszonyított bútor-

mennyiség, a közlekedési útvonalak biztosítása, 

illetve hogy minden funkciót zavartalanul tud-

junk használni: alap, hogy a lakásban ne ütköz-

zünk bele semmibe, vagy hogy a szekrényajtót 

gond nélkül ki tudjuk nyitni. A működésen túl  

a szemnek is fontosak a léptékek, bizonyos eset-

ben a kellemesen megnyugtató szimmetria vagy 

az aranymetszés szabálya. Mindezek mellett 

tény, hogy a lekerekített formák oldják a feszült-

séget, barátságosak. Legyen szó egy kerek puffról 

vagy egy íves ágyvégről, a dohányzóasztal leke-

rekített sarkairól vagy egy gömb alakú búrával 

rendelkező lámpáról. Puha textilekkel, párnák-

kal is lágyíthatjuk az összképet. 
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Varga Gyula-linómetszet 
Forma Boutique, 18 000 Ft

Párna gyártó: Designers Guild, 
forgalmazó: Hephaistos, 58 000 Ft

Bonbonier 
Artkraft, 
6150 Ft
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A minden érzékre ható kényeztetés már egészen apró 

változtatásokkal is a miénk lehet!

A vizuális ingerként ható színeken kívül variálja a kü-

lönböző taktilis felületeket is: a süppedős fotelt puha 

takaróval tetézheti, a kanapé párnái is lehetnek vegye-

sek: selymes, szőrös vagy bársonyos, a lényeg, hogy tu-

datosítsa magában, mi az, amit igazán szeret. Az illa-

tokról se feledkezzen meg, egy elegáns hotelben érez-

heti magát kifinomult illatok segítségével, a különböző 

erdei vagy virágillatok nyugtató hatásúak: használhat 

diffúzort, illóolajokat, permeteket, gyertyákat.  
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ENTERIŐRFOTÓ: BENJAMIN MOORE


